

O EDWARDU BACHU & NJEGOVIH CVETNIH ESENCAH

Dr. Edward Bach je bil angleški zdravnik, ki je svoje paciente zdravil celovito.

To pomeni, da ni zgolj kurativno odpravljajal bolezni in bolezenskih stanj, ampak si je prvenstveno prizadeval odpraviti notranje težave t.j. vzroke, ki obremenijo psiho / dušo človeka, posledično pa nato tudi njegovo telo oslabijo do te mere, da le-to kloni in zboli.



TRI SKUPINE OKOLIŠČIN, KI OGROŽAJO NAŠE POČUTJE IN ZDRAVJE

Dr. Bach je upošteval tri ključne skupine okoliščin, ki prizadenejo psiho osebe oz. njeno dušo (kar vam je bližje):

1. **Težko otroštvo**
2. **Toksični medsebojni odnosi**
3. **Stresno ožje in širše okolje**

Že en gornji dejavnik lahko sproži težke posledice, pogosto pa smo izpostavljeni prepletu vseh treh. Včasih se jih zavedamo, največkrat pa na nas delujejo iz nezavednega, zato se jih še toliko težje osvobodimo.

Bach je za vsako cvetno esenco opredelil katera notranja bremena bo odpravila in v kakšno ciljno stanje bo osebo popeljala. Med pogovorom izberemo esence, ki vas bodo najbolje podprle in vam pomagale do boljšega notranjega počutja, ki je predpogoj za telesno zdravje in vitalnost.

**Ključna je vaša trdna odločitev, da si želite pomagati in dejstvo, da ste sebe končno postavili na prvo mesto, ki si ga zaslužite in vam pripada!
Ali kakor je Bach sam opisal svoje delo:**

»Zdravi človeka in ne njegove bolezni!«

Cvetne esence se uživajo v obliki kapljic - štirikrat na dan. So naravne, pridobljene iz cvetov rastlin in dreves, ki rastejo v neokrnjeni naravi. Kljub temu, da imajo izjemno moč odpravljanja vseh težav, ki vas notranje bremenijo in težijo, pa so istočasno popolnoma neagresivne. Predoziranje zato ni mogoče. Lahko jih uživajte četudi jemljete tudi farmacevtske pripravke in zdravila, ker ni kontraindikacij. Še več, cvetne esence vas ne bodo le prerodile, ampak bodo obenem močno podprle napore vaših zdravnikov, da se hitreje in temeljiteje izkopljete tudi iz zdravstvenih težav.

Odločite se lahko za **Rešilne kapljice** – mešanica esenc, ki jo je sestavil Edward Bach sam in je namenjena reševanju »kriznih« situacij. Ali pa za **osebno mešanico**, ki je sestavljena prav za vas, po pogovoru s terapevtom kaj vas teži in bremeni.